

## История моей семьи в истории ВОВ



Мой прадедущка - Панфилов Федор Дмитриевич - родился в 1910 году в селе Большое Елово, основанное в XVII в. В дореволюционных источниках известно также под названием Архангельское. В XVIII - I-й половине XIX вв. жители относились к категории государственных крестьян. Занимались земледелием, разведением скота, извозом, изготовляли фитили, неводы и сети. В 1868 в селе Б. Елово открылось земское училище.

По сохранившимся сведениям мой прадедущка окончил земское училище, занимался земледелием. В семье было двое детей. В августе 1941 года был мобилизован в армию. Вместе с односельчанами был отправлен в учебный лагерь Суслонгер Марийской АССР, где находился не менее двух месяцев. По воспоминаниям, его жена (моя прабабушка) вместе с другими женщинами несколько раз носили туда продукты, т.к. солдаты в этом учебном лагере голодали.

Панфилов Федор Дмитриевич

Панфилов Ф.Д. в конце ноября был отправлен под Москву на фронт. От него было получено два письма. В первом письме говорилось о том, что он ранен в плечо, находится в госпитале на лечении. Затем пришло второе письмо, где говорилось, что он снова едет бить врага. Больше писем не было. Прадед с фронта не вернулся, семья получила извещение, что красноармеец Панфилов Федор Дмитриевич, находясь на фронте, пропал без вести 10 июля 1942 года.

Увы, именно так произошло с большинством семей, отцы и дети которых воевали на фронте. Мне кажется память, которую мы все чтим об этой страшной войне, никогда не должна пропадать. И я надеюсь, что в будущем с нами не случится такого горя, которое пережило население СССР в годы Великой Отечественной войны.

Отечественной войны.



Студент группы 4105 Панфилов  
Игорь Алексеевич



Народный Комиссариат  
Обороны Союза ССР

**УПРАВЛЕНИЕ**

**ПО ПЕРСОНАЛЬНОМУ УЧЕТУ ПОТЕРЬ**

младшего начальствующего  
рядового состава Дей-  
ствующей Армии и пенсио-  
нному обеспечению их семей

Отдел третий  
20 октября 1943 г.

№ УП/3/5/344/25  
г. Москва

Начальник 3-го Отдела  
Майор И/С. - *Дудка*

Пом. Начальника Отдела  
ст. лейтенанта /с/ *Дергунов*

с.а.

593  
829  
ЕЛАБУЖСКОМУ РАЙОННОМУ ВОЕННОМУ  
КОМИССАРУ

г. Елабуга, Татарской АССР.

Объявите гр. ПАНФИЛОВОЙ Анастасии  
Леонтьевне, что красноармеец ПАНФИЛОВ  
Федор Дмитриевич, 1910 года рождения,  
уроженец Татарской АССР, Елабужского  
р-на, находясь на фронте, пропал без вести  
10 июля 1942 года.

Адрес заявителя: Б. Дворский с/с.  
колхоз "Красный Луч".

8.11